



河南省外国文学与比较文学学会2017年年会在郑州大学召开

发布人: 杨明 信息来源: 外语学院 发布日期: 2017.09.27 阅读次数: 15047

9月23日至24日,由河南省外国文学与比较文学学会举办,郑州大学外语学院承办的河南省外国文学与比较文学学会2017年年会在郑州大学图书馆举行,副校长韩国河教授出席开幕式。来自苏州大学、上海外国语大学、南京师范大学等高校的专家学者,河南省外国文学与比较文学学会和外语学院负责同志参加了会议。

韩国河副校长在开幕式上致辞。他代表郑州大学八万余名师生对会议的隆重召开表示衷心的祝贺,对来自省内外五十余所高校和科研机构的一百余位专家学者和嘉宾代表表示热烈的欢迎。

此次会议的主题为“外国文学经典的接受与传播”。与会学者和嘉宾在两天的会议中,进行了多场主旨报告和分会场讨论,分别就外国文学经典解读、外国文学跨学科研究、外国文学理论与文学史研究、外国文学与比较文学在线开放课程建设、外国文学与比较文学教学研究等议题进行了热烈而深入的讨论,提出了很多具有创建性的话题和见解。

此次年会较为全面地展示了我省外国文学和比较文学的研究现状和取得的成绩,对于进一步推动我省外国文学与比较文学研究的发展具有积极意义。郑州大学版权所有,禁止转载! 2018-09-25 10:24:23

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览